

## Запущена горячая линия психологической службы для родителей

Запущена горячая линия психологической службы МГППУ, где готовы проконсультировать родителей на любые темы о воспитании и развитии ребенка. Новый проект создан при поддержке Минпросвещения в рамках нацпроекта «Образование» и реализует бесплатное оказание психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также потенциальным родителям, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

Основные темы, по которым можно получить консультации:

- Развитие, обучение и воспитание детей и подростков;
- Проблемы, связанные с обучением, экзаменами;
- Профилактика проблем социализации у детей и подростков;
- Профориентация школьников;
- Развитие, обучение и воспитание детей с ОВЗ и инвалидностью;
- Принятие на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей. Проблемы и адаптация ребенка в приемной семье;
- Трудности во взаимоотношениях между родителями и детьми;
- Зависимости у ребенка. Интернет-зависимость. Кризисное состояние ребенка. Депрессия;
- Профилактика суицидов среди подростков, самоповреждающее поведение;
- Девиантное поведение, уход ребенка из дома;
- Разрешение конфликтных ситуаций с ребенком в семье;
- Конфликты ребенка со сверстниками;
- Насилие и жестокое обращение с детьми и др.

Психолог вместе с родителем найдет решение проблемы, подскажет, куда обратиться за помощью. Получить консультацию Центра психолого-педагогической, методической и консультационной помощи МГППУ можно бесплатно по телефону 8 800 600 31 14 или письменно на сайте [psychologmgppu.ru](http://psychologmgppu.ru).